A-1. R (CRIERR) OREZMAEITVELED,

IECELE
(n=33)
%
(n=47)
N E®E R
(n=666)
=R R
(n=325)
ERBEER
(n=2)
£ AFlESEER
(n=116)

hEHEFR

(n=0)
E R Hl S EF R
(n=7)
R R
(n=40)
SEEMER
(n=1)
£ ®
(n=1237)

m1. 2[ELEfTot

m 2. 1[\E{T>7=

m 3. fThiEh ot

ES 1z
(n=1237)

BEEMER
(n=1)

R ZRFR
(n=40)

ERHIEEFR
(n=7)

FEHEFR
(n=0)

2HHBEFFR
(h=116)

EBBEFR
(n=2)

b o R
(n=325)

S ]
(n=47)

BECELEA
(n=33)

m1. 2E LA EfTo7:

35.0

100.0

22,5

28.6

0.0

25.0

50.0

37.8

6.4

21.2

m2. 1[E{To7=

55.1

0.0

75.0

71.4

0.0

69.8

50.0

52.6

53.2

48.5

B 3. Tl ot

9.9

0.0

2.5

0.0

0.0

5.2

0.0

9.5

40.4

30.3




A-2. EICEDESTRAERZAWNTITWVELED,
m1. %u%%( ME) B2 JENEEIFNEHR B3 FOM(FBHALED)
2 HrEH (NDIR)

IECELE
(n=23)
%
(h=26)
hE R
(n=606)
hoE R
(n=293)
ERBEER
(n=2)
2HHSEER
(n=109)
hEHFER
(n=0) :
TE S FERK
(n=7)
R R
(n=38)
SEEMEK
(n=1)
£ ®
(n=1105)

ES | BEEMER | BIXEFR |ERHIREFR| TEHEFR 2RFIEEFR| EB88EFER | ¢ 2 K [ DM 2 & | 9 # BEEIELE
(n=1105) (n=1) (n=38) (n=7) (n=0) (n=109) (n=2) (n=293) (n=606) (n=26) (n=23)

1. R (RME) 92.8 100.0 97.4 100.0 0.0 89.9 100.0 93.2 93.6 92.3 69.6

w2 FENHBFMRAR

. 3.9 0.0 26 0.0 0.0 6.4 0.0 4.1 3.6 0.0 43
2HrET(NDIR)

u3. ZOM(FBLED) 3.3 0.0 0.0 0.0 0.0 3.7 0.0 2.7 2.8 7.7 26.1




A-3. BREOBREZMETVE LD,

m1. 2[ELEfTot

IECELE
(n=33)
%
(n=46)
hE R
(n=666)
=R R
(n=324)
ERBEER
(n=2)
2HHSEER
(n=116)

hEHEFR

(n=0)
E R Hl S EF R
(n=7)
R R
(n=39)
SEEMER
(n=1)
£ ®
(n=1234)

m 2. 1[\E{T>7=

m 3. fThiEh ot

ES 1z
(n=1234)

BEEMER
(n=1)

R ZRFR
(n=39)

ERHIEEFR
(n=7)

FEHEFR
(n=0)

2 HHESEER
(n=116)

EBBEFR
(n=2)

b o R
(n=324)

A S
(n=666)

S ]
(n=46)

BECELEA
(n=33)

m1. 2E LA EfTo7:

46.8

100.0

38.5

28.6

0.0

353

50.0

47.5

51.5

26.1

27.3

m2. 1[E{To7=

37.4

0.0

51.3

57.1

0.0

58.6

50.0

35.2

33.8

32,6

42.4

B 3. Tl ot

15.8

0.0

10.3

143

0.0

6.0

0.0

17.3

14.7

413

30.3




A4 EITEDLS TAEBRZRAVTITVELED,

m1. 05EHEDERES m2 0SEEBRDEES B3 FOM(FBELED)
(TORILERTR) (FETHILERTR)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

RECELE
(n=23)
%
(n=26)
NS S
(n=564)
=R R
(n=265)
ERBEER
(n=2)
£ AFlESEER
(n=108)
hEHFER
(n=0) :
E R Hl S EF R
(n=6)
R R
(n=35)
SEEMER
(n=1) .
£ ®
(n=1030)

ES A | BFEEMER | HFIXEER THHEEER TEUEFR [2AFEER| BFEEER | & 2 &K | DM 22 &R | 9 HAECELE
(n=1030) (n=1) (n=35) (n=6) (n=0) (n=108) (n=2) (n=265) (n=564) (n=26) (n=23)

B1. 05EBEDRES

N — 38.9 0.0 40.0 333 0.0 343 50.0 389 38.7 46.2 60.9
(TORILERTR)

m2 05EBRDEERH

—ese — 429 100.0 429 333 0.0 46.3 50.0 43.0 43.3 38.5 21.7
(FETORILERTR)

B3 ZOM(FRBELED) 18.2 0.0 17.1 33.3 0.0 19.4 0.0 18.1 18.1 15.4 17.4




A-5. HAMEEOREZMEITLEL D,

m1. 2[ELEfTot m 2. 1[EfTot= B 3. fThiahof

ERBEER
(n=2)
2HHSEER
(n=116)
hEHFER
(n=0)
E R Hl S EF R
(n=7)
R R
(n=39)
EEEMER 00
(n=1) g
£ ®
(n=1219)

ES A | BFEEMER | HFIXEER THHEEER TEUEFR [2AFEER| BFEEER | & 2 &K | DM 22 &R | 9 HAECELE
(n=1219) (n=1) (n=39) (n=7) (n=0) (n=116) (n=2) (n=318) (n=658) (n=45) (n=33)
m1. 2E LA EfTo7: 23.7 0.0 20.5 14.3 0.0 14.7 0.0 26.1 26.6 4.4 9.1

m2. 1EfTo1= 20.4 0.0 43.6 429 0.0 45.7 0.0 17.9 16.0 8.9 30.3
3. {Thigh o= 55.9 100.0 35.9 42.9 0.0 39.7 100.0 56.0 57.4 86.7 60.6




A-6. EICEDKS BRERZRAVTITVELED,

FECELE
(h=13)
%
(n=6)
N R
(n=278)
el
(n=139)
EBRHEER
(n=0)
2 BfEEER
(n=69)
FEHEFER
(n=0)
ERFFHEEER
(n=4)
I Z IR
(n=25)
EEEMHH
(n=0)
2 &
(n=534)

(TOHILKRTR)

20%

m 1. 05EBROEEKTES

m2 05EBBRDEEKTES
(FETOHRILERTR)

B 3. ZOM(FHLET)

0.0

36.2

24.6

0.0

2 ®
(n=534)

BEEMFER
(n=0)

R ZIRFAR
(n=25)

TR S FEFR
(n=4)

FEHEFR
(n=0)

£ RFIEEFK
(n=69)

EBHEFR
(n=0)

B F R
(n=139)

U
(n=278)

o
(n=6)

FEELE
(n=13)

m1. 05EBEEDERIEET
(TLRILEKTR)

46.1

0.0

40.0

75.0

0.0

39.1

0.0

453

48.2

50.0

46.2

m2. 0.5EBBROETERIEES
(FETPRILEKTR)

33.1

0.0

44.0

25.0

0.0

36.2

0.0

345

324

16.7

7.7

3. 2O (FHLED)

20.8

0.0

16.0

0.0

0.0

24.6

0.0

20.1

194

333

46.2




B-1. BE. BEXIHREZRHFIIRFEEAL TGS, BEMLALIARDEMRREZTOLES TRELBENI EZHO>TVETH.

m1. fI-TL3 B2 SN

IECELE
(n=33)
%
(n=45)
NS S
(n=648)
=R R
(n=319)
ERBEER
(n=2)
£ AFlESEER
(n=115)
hEHFER
(n=0) :
E R Hl S EF R
(n=7)
R R
(n=39)
SEEMER
(n=1)
£ ®
(n=1209)

S K | BFEEMER | FIXEER EHHEEER TEUEER [2AFEEER| BFEEER | & 2 K | DM F KR | HECELE
(n=1209) (n=1) (n=39) (n=7) (n=0) (n=115) (n=2) (n=319) (n=648) (n=45) (n=33)

H1. fHloTLS 51.8 100.0 56.4 28.6 0.0 54.8 50.0 52.0 51.1 48.9 54.5
2. HMniEhof- 48.2 0.0 43.6 71.4 0.0 45.2 50.0 48.0 48.9 51.1 45.5




B-2. B CADKREDHRENE L ELEEZTHIERL. RANMSREZER TSI ENTESCLEZHMOTLETD,

m1. fI-TL3 B2 SN

RECELE
(n=33)
%
(n=44)
/A=
(n=642)
=R R
(n=317)
ERBEER
(n=2)
2HHSEER
(n=115)
hEHFER
(n=0) :
E R Hl S EF R
(n=7)
R R
(n=39)
SEEMER
(n=1) .
£ ®
(n=1200)

S K | BFEEMER | FIXEER EHHEEER TEUEER [2AFEEER| BFEEER | & 2 K | DM F KR | HECELE
(n=1200) (n=1) (n=39) (n=7) (n=0) (n=115) (n=2) (n=317) (n=642) (n=44) (n=33)
B1. &->TLV% 37.8 0.0 41.0 28.6 0.0 45.2 50.0 35.6 37.1 31.8 51.5

2. HMniEhof- 62.3 100.0 59.0 71.4 0.0 54.8 50.0 64.4 62.9 68.2 48.5




B-3. iR, BEXFIREZRH T IRMEEALTLETDL, (GX: IJ70E—45—38FEhFET)

B EALTWLS 2 FERALTLEN

RECELE
(n=31)
%
(n=44)
1A= T 5
(n=629)
=R R
(n=307)
ERBEER
(n=2)
2HHSEER
(h=113)
hEHFER
(n=0) )
E R Hl S EF R
(n=7)
R R
(n=38)
SEEMEK
(n=1)
£ ®
(n=1172)

ES A | BFEEMER | HFIXEER THHEEER TEUEFR [2AFEER| BFEEER | & 2 &K | DM 22 &R | 9 HAECELE
(n=1172) (n=1) (n=38) (n=7) (n=0) (n=113) (n=2) (n=307) (n=629) (n=44) (n=31)

Bl ERALTLS 71.2 100.0 81.6 28.6 0.0 64.6 100.0 71.7 71.9 65.9 80.6

m2. FEALTLL 28.8 0.0 18.4 71.4 0.0 35.4 0.0 28.3 28.1 34.1 194




B-4. Fli# CADREZMETLVE LM,

m 2. 1E{To7=

0%

0.0

HECELE
(n=25)

i'JJ*EO.

(n=29)
hE R
(n=450)
=R
(n=218)
ERBEER
(n=2)
£ AFlESEER
(n=73)
hEHFER
(n=0)
TE R il = F
_ 0
(n=2)
R R
(n=31)
SEEMER
(n=1)
£ ®
(n=831)

m1. 2[E L EfTof

20%

" 3. BHEREICKY

THiah ot

m4. fThihot=

0.

.0

40.0

BEEMER
(n=1)

R ZRFR
(n=31)

ERHIEEFR
(n=2)

FEHEFR
(n=0)

£ RFIEEFR
(n=73)

EBBEFR
(n=2)

BECELE

(n=25)

m1. 2E L EfTo1

0.0

3.2

0.0

0.0

5.5

0.0

0.0

m2. 1[\fTo7=

0.0

6.5

0.0

0.0

6.8

0.0

40.0

u3. HRIHFEIZKY
Thiah otz

0.0

12.9

0.0

0.0

9.6

50.0

0.0

4. fThiEh ot

100.0

77.4

100.0

0.0

78.1

50.0

77.1

82.8

60.0




B-5. BHEMLADKREIIX., FICEDESLEAETITWLWELED,
m2. HExEER
(TORIHBLAHZLEHE)

60%

ml. BE(CLDH%

(Low—Volume Air Sampleri%)

20%

40%

= 3. EOM(THLED)

RECELE
(n=10)

%
(n=4)
n2 '
(n=283) !

[
(n=35)
ERHEER
(n=0)

2 AFEEER
(n=9) 0.0
hEHEFER
(n=0)

TE Rl S F %
_ 0
(n=0)

0.0

F
.0

. F

ey &y [

L
EEEMER
(n=0)

S 123
(n=144)

0.0

BEEMFER
(n=0)

R ZRFR
(n=3)

EEHSEFR
(n=0)

FEHEFR
(n=0)

L HFEEFR
(n=9)

EBREEFR
(n=0)

BECELEA
(n=10)

[ 1. BRICKDSHE

(Low—Volume Air Sampleri%)

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

20.0

m 2. WExRER
(TORWBLARIZEDHE)

0.0

100.0

0.0

0.0

100.0

53, ZOf(FHLED)

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0




B-6. [ADREZMEITLEL =D,

ERBEER
(n=2)

2HHSEER
(n=73)

hEHFER
(n=0)

TR & FFH0 )

(n=2)

R R
(n=31)
SEEMER
(n=0)

0.0

m1. 2\ EfTof

m 2. 1[E1Tof=

m 3. Thihot=

60%

0.0

F
.0

0.0

ES | BEEMER | BIXEFR |ERHIREFR| TEHEFR 2RFIEEFR| EB88EFER | ¢ 2 K [ DM 2 & | 9 # BECELER
(n=820) (n=0) (n=31) (n=2) (n=0) (n=73) (n=2) (n=215) (n=444) (n=28) (n=25)
1. 2ELLESTOT 4.0 0.0 0.0 0.0 0.0 5.5 0.0 4.2 4.1 3.6 4.0
m2. 1[EfTof= 16.2 0.0 6.5 0.0 0.0 6.8 0.0 16.7 17.3 143 36.0
3. Thimhof: 79.8 0.0 935 100.0 0.0 87.7 100.0 79.1 78.6 82.1 60.0




B-7. [SIMDREX. EIZEDKSGHETITLELED,
w1 HERER m 2. WA 3. TOMRELEE)

EBRELR
(n=0)
éElﬁ%lJ'.f,“%iff?c 222 77.8
(n=9)
hEHEER
(n=0)
EEHEE LR
(n=0)
LB Rt
oy 0.0 0.0
BEEMER
(n=0)

ES ix
(n—160) 77.4 6.7

£ A | BFEEMER | HIXEER THHEEER TFHEER (2AFEER| BEEEER | & 2 &K | DM 22 &K | % HAECELE
(n=164) (n=0) (n=2) (n=0) (n=0) (n=9) (n=0) (n=45) (n=93) (n=5) (n=10)

0.0

0.0

0.0

1. ARRER 15.9 0.0 0.0 0.0 0.0 22.2 0.0 15.6 16.1 20.0 10.0

2. HEEET 77.4 0.0 100.0 0.0 0.0 77.8 0.0 75.6 76.3 80.0 90.0

n3. ZTOM(FHLED) 6.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 8.9 7.5 0.0 0.0




C-1. RMBPEBRREZFEALTLETH,

m1. FHLTLS m2. FHALTLVEL

RECELE
(n=33)
%
(n=47)
NS S
(n=661)
=R R
(n=321)
ERBEER
(n=2)
£ AFlESEER
(n=115)
hEHFER
(n=0) )
E R Hl S EF R
(n=7)
R R
(n=40)
SEEMER
(n=1) :
£ ®
(n=1227)

ES A | BFEEMER | HFIXEER THHEEER TEUEFR [2AFEER| BFEEER | & 2 &K | DM 22 &R | 9 HAECELE
(n=1227) (n=1) (n=40) (n=7) (n=0) (n=115) (n=2) (n=321) (n=661) (n=47) (n=33)

Bl ERALTLS 54.1 0.0 65.0 85.7 0.0 82.6 100.0 47.7 52.6 51.1 30.3

m2. FEALTLL 45.9 100.0 35.0 143 0.0 17.4 0.0 52.3 47.4 48.9 69.7




C-2. —BRiERFRDREZMETLELE=D,

m1. 2\ EfTof

ERBEER
(n=2)

2HHSEER
(n=95)

hEHFER
(n=0)

ERHl S EF R
(n=6)

R R
(n=26)

SEEMER
(n=0)

£ ®

(n=662)

m 2. 1[E1Tof=

40%

m 3. Thihot=

60%

0.0

20.0

BEEMER
(n=0)

R ZRFR
(n=26)

ERHIEEFR
(n=6)

FEHEFR
(n=0)

£ RFIEEFR
(n=95)

EBBEFR
(n=2)

mE R
(n=153)

S ]
(n=24)

BECELE

(n=10)

m1. 2E LA EfTo7: 7.7

0.0

154

16.7

0.0

17.9

0.0

5.9

4.2

0.0

m2. 1[E{To7=

0.0

80.8

83.3

0.0

80.0

50.0

73.2

375

20.0

B3, Thiamof

0.0

3.8

0.0

0.0

2.1

50.0

20.9

58.3

80.0




C-3. EICEDLSBAETITLELED,
W BRAEE B2 FHRBAARRICE =3 REMEMRE w4 KER/AULRHEFD w5 BRMEEE =6 TOMTHLED)
0% 20% 40% 60% 80% 100%

=

(n‘_tzf’@ 50.0 00 50.0
5% m S o -
']\(nigs)& 99.3 0 o|4
- e | | -
qﬂ(nj;lg)h ____
%%%?fﬁ#& 1oo 0
O |
28 (%r:]ff)_?_h e m
2 b dk
RS 0.0,
N _____
%E(”n ij‘?& [ 100.0| 0.0

EFEFMAFR
£ 123

(1.3

(n=536) ,
ES ® | BEEMER | FIXEFR THEIEEFER| PEHEFR | 2AHEEFR | RFEEER | ¢ F KR | /DN F B | Y RAEIELE

(n=536) (n=0) (n=24) (n=5) (n=0) (h=93) (n=1) (n=118) (n=283) (n=10) (n=2)

1. BRHEE 98.5 0.0 100.0 100.0 0.0 96.8 100.0 98.3 99.3 100.0 50.0
m 2. JES R OMREIRIGE 0.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.4 0.0 0.0
3. EEMEME 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
m4. KFLXAFLIEHEE(FID) 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
u5. EALREEE 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
H6. TOM(FHALED) 1.3 0.0 0.0 0.0 0.0 3.2 0.0 1.7 0.4 0.0 50.0




C-4. ZRRLERDBREZMETLELE=D,

m1. 2B 7ot m2. 1[E4To1= n 3. fThlah ot

0% 20% 40% 60% 80% 100%

PrcrtE | 40.0
(n=10) 0O
%
(n=24)
hE R
(n=346)
=R
(n=153)
EBFLEER
(n=2)
2HHSEER
(n=95)
hEHEER
(n=0)
ERHl S EF R
(n=6)
LB Rt
(n=26)
BEEMER
(n=0)

0.0

ES A | BFEEMER | HFIXEER THHEEER TEUEFR [2AFEER| BFEEER | & 2 &K | DM 22 &R | 9 HAECELE
(n=662) (n=0) (n=26) (n=6) (n=0) (n=95) (n=2) (n=153) (n=346) (n=24) (n=10)

m1. 2E LA EfTo7: 5.3 0.0 0.0 16.7 0.0 11.6 0.0 3.9 43 8.3 0.0

2. 1[E4To7= 68.1 0.0 96.2 66.7 0.0 86.3 0.0 64.7 66.2 333 40.0

n3. fThiEh ot 26.6 0.0 3.8 16.7 0.0 2.1 100.0 31.4 29.5 58.3 60.0




C-5. EIZEDESBAKETITVELED,

m1. FILYTUE

0%

RBECELHE 0.0

(n=4)

ERBEER
(n=0)

2HHSEER
(n =90)

hEHFER
(n=0)

ERHEEFH

(n=5)
R R
(n=25)
SEEMER
(n=0)
£ ®
(n=479)

0.0

m2 {EEHRINE

. RBRMRAEREE

B4 BHEE

5. ZOM(THALET)

100%

.0

333

47.8

BEEMER
(n=0)

R IEER
(n=25)

ERHISEFR
(n=5)

FEHEFR
(n=0)

£ RFIEEFR
(n=90)

EBBEFR
(n=0)

mE R
(n=104)

hNFOR
(n=241)

S ]
(n=10)

FECELE
(n=4)

1. YILYTUR

0.0

12.0

0.0

0.0

111

0.0

51.0

44.8

0.0

0.0

m2 eEHRLE

0.0

0.0

0.0

0.0

2.2

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

53 AEBREAELEE

0.0

20.0

0.0

0.0

333

0.0

144

20.3

10.0

50.0

m4 BEEE

0.0

64.0

100.0

0.0

47.8

0.0

32.7

32.8

90.0

25.0

u5 ZOM(FRBELED) 2.9

0.0

4.0

0.0

0.0

5.6

0.0

1.9

21

0.0

25.0




D-1. UTHOHAT, FESHEBEHY EL=A. GEEEEER)

RECELE (n=24) 12.5 81.5
% B (h=27) 11.1 3.7 0.0 0.0 3.7 7.4 3.7 88.9
N FE & (n=588) 22.8 4.1 2.9 0.3 0.3 3.6 4.9 75.2
$ F & (n=282) 30.5 3.2 1.1 0.0 0.7 2.5 2.8 68.8
EBHEFR (h=2) 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100. 0
2HHEFFR (n=105) 65.7 0.0 0.0 0.0 1.0 1.9 21.0 31.4
PEHHFZKR (n=0) 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
ERFEFER (n=7) 28.6 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 14.3 71.4
RAIZEER (n=37) 10. 8 0.0 0.0 0.0 0.0 2.7 2.7 91.9
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